

ТАЛАНТЛИВЫЕ
ХУДОЖНИКИ-
АУТИСТЫ

СТИВЕН УИЛТШИР

Стал известен благодаря своим детализированным панорамам крупных городов, таких как Нью-Йорк, Токио, Лондон – все эти мегаполисы он воспроизводил на бумаге при помощи лишь шариковой ручки. Талант его заключается в умении воссоздавать городские пейзажи с поражающей точностью исключительно по памяти – зачастую ему достаточно получаса для «фиксации» картины у себя в голове. Необходимое условие – рисовать Стивен может только под музыку. Диагноз аутизм был поставлен Стивену в 3 года. Тем не менее, он окончил Колледж искусств «City & Guilds», став художником, чьи работы занимают достойное место в частных и музейных коллекциях по всему миру, также, имеет звание кавалера Ордена Британской империи.





23rd June 2008

Stephen
Lalonde

ДЭВИД БАРТ

Родился в Роттердаме в 1998г. Мальчик сразу проявил способность к изобразительному искусству – рисовать он не прекращает с того момента, как смог впервые удержать карандаш в руке. У юного художника диагностировали синдром Аспергера. Болезнь Дэвида сказалась на его увлечении, дав возможность выработать свой собственный стиль и выразить себя через уникальную систему символов и образов. Специалисты отличают его удивительную восприимчивость к деталям и способность к визуальной концентрации. Несмотря на столь юный возраст, мальчик уже является признанным мастером: в 2005 году он выиграл главный приз в конкурсе, организованном Русской школой искусств, в 2007 стал

«Caldenborgh Jong Talentprijs» в категории «Комиксы», а в октябре 2009 года получил в подарок картину нидерландского художника Пауля Керребийна за победу в конкурсе художественных работ, организатором которого был Музей Королевских военно-морских сил. Работы Дэвида выставлялись в арт-галереях Роттердама и Пекина, а также были использованы в качестве иллюстраций к книгам, повествующим о жизни людей с диагнозом «аутизм».





ДОННА ЛЕАН УИЛЬЯМС

Австралийская писательница, художница, исполнитель и автор песен, драматург и скульптор. Эта разносторонняя личность прошла через много трудностей на пути к признанию. Когда Донне было всего 2 года, ей поставили диагноз «невроз», который позже изменили на «психическое расстройство». Когда Донне исполнилось 28 лет врачи диагностировали аутизм и расстройство сенсорного восприятия. В «послужном списке» Донны 4 автобиографических книги, 2 музыкальных альбома, а также ряд методических пособий по обучению детей и подростков- аутистов. Что касается ее мастерства в области изобразительного искусства, будучи самоучкой и начав карьеру художницы в достаточно зрелом возрасте, Донна смогла добиться потрясающих





ХЭЛМШОУ

В свои 5 лет ее называют «Моцартом XXI века» - шедевры, которые создает эта маленькая девочка, не оставляют равнодушными никого. Именно изобразительное искусство было выбрано родителями в качестве арт-терапии для ребенка, которому поставили диагноз «аутизм». В отличие от обычных детских рисунков, творения Айрис, помимо насыщенной колористики, наполнены скрытым смыслом и объемными образами, примечательными своей универсальностью и многоликостью. Она пишет невероятной красоты картины, которые многие покупатели сравнивают с шедеврами Моне. Несколько из ее работ уже приобретены в частные коллекции за сумму не меньше 1 500 фунтов. Большая часть вырученных средств идет на поддержку детского арт-центра «Клуб маленьких исследователей».





ШОН БЕЛАНДЖЕР

Родился в 1985 году в Канада. Любовь к изобразительному искусству проснулась в нем достаточно рано – в 7 лет Шону попалась книжка с картинками, которую он использовал в качестве практического руководства. Испытывая трудности с моторикой (мальчик с трудом удерживал карандаш), он совершенствовал свое мастерство вместе с матерью, которая контролировала его правую руку и помогла добиться отличных результатов.





ДЖЕССИКА ПАРК

Признанный художник-самоучка с диагнозом «аутизм». Родилась в 1958 году и выросла в Вильямстауне, штат Массачуссетс (США). Вдохновленная астрономией, викторианской архитектурой и городскими пейзажами, девушка начала переносить свои впечатления на холст. В 2003 году Джессика получила ученую степень доктора изящных искусств в в Массачуссетском колледже свободных искусств, а ее картины украшают частные и музейные коллекции многих стран мира.



ПИНГ ЛИАН ЙИК

Во многом благодаря своей матери, получил возможность выбраться из аутистического плена и прожить наполненную радостью и вдохновением жизнь. В 4 года у мальчика был диагностирован Синдром дефицита внимания с гиперактивностью с аутистическим расстройством. Именно рисование помогло ему направить избыточную энергию в правильное русло и адаптироваться в современном мире.





РИЧАРД ВАУРО

Известный всему миру художник шотландского происхождения. Родился в 1952 году в Эдинбурге. В трехлетнем возрасте врачи диагностировали «умственную отсталость», позже – «расстройство аутистического спектра». Разговаривать Ричард начал только к 11 годам, что, впрочем совершенно не помешало раскрыться в полной мере его таланту – уже в три года мальчик посвящал практически все свое время созданию «шедевров» на старой грифельной доске разноцветными мелками. Позже творения 12-летнего мальчика были определены преподавателями Польской школы искусств в Лондоне как «невероятный феномен, обладающий скрупулезностью инженера и душой поэта». Как и другие одаренные аутисты, Ричард обладает

феноменальной памятью – ему достаточно вспомнить картинку, увиденную по телевизору или в журнале, чтобы потом воссоздать ее в мельчайших подробностях на холсте. При этом все увиденные образы он как бы «пропускает» через свое воображение, интерпретируя их в своей неповторимой манере и импровизируя с палитрой. Первая выставка работ Вауро состоялась в Эдинбурге, когда ему было 17 лет. Картины в свое время пополнили коллекции Маргарет Тэтчер и Папы Иоанна Павла II, более чем 1000 произведений было продано на 100 выставках во всех странах мира.





ДЖОНАТАН ЛЕРМАН

Родился в 1987 году в США. Перестал разговаривать в 2 года, IQ всего 53. Но лет в 10 Джонатан начал рисовать углем гениальные портреты, которые теперь демонстрируются на крупных выставках.





АНДРЕЙ КОНДРАТЮК

Художник-самоучка из Бреста. Мастер с ярко выраженной индивидуальной манерой. Также, имеет диагноз – аутизм.





